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Chlamtatsch Alfred, Budapest, Madarska.
Kuti ja, naročilo za pomade, paste i t. sl.

Prijava od 25 novembra 1939. Važi od 1 jun a 1940.

Pronalazak se odnosi na kutiju, ko ja se 
može upotrebrti za pomade, paste i t. sl., i 
iz koje se sad rži n a može istiskivati ručnim 
pritiskom u proizvoljn-oj količini, pri če
mu sadržina kutije n'ije izložena opasnosti 
da se suši, što je kod dosadašnjih kutija 
bilo neizbežno. Osim toga je sadržina ku
tije zaštičena i u higijenskom pogledu, po
što je onemogučen pristup prašine, neči
stoči ili t. sl. a takode je veoma ekonomna 
u upotrebi.

Na priloženom načrtu je pokazan šema- 
tički jedan oblik izvodenja kutije po pro- 
nalasku ko ji je dat radi primera.

Sl. 1 pokazuje kutiju u vertikalnom pre
seku.

Sl. 2. pokazuje izgled odozgo kutije bez 
poklopca.

Donji deo 1 kutije po pronalasku razli
kuje se od do sada poznatog time, što je 
u njegovom dnu izvedeno udubljenje 2. 
Povrh materijala 3 kojim je napunjena ku
tija, na primer povrh kakve pomade ili pa
ste, nalazi se ploča 4 za pritisak k o ja tačno 
odgovara do njem delu 1, i u kojoj je iz- 
ned udubljenja 2 u dnu kutije izvedeno 
udubljenje 5 koje tačno odgovara udublje- 
nju 2. U ploči za pritisak j,e predviden još i 
jedan otvor 6, k o ji u datom slučaju može 
biti zatvaran poklopcem 7. Otvor se 6 mo
že izvesti i u dnu kutije 1 ili u bočnom zi
du u bližini dna, kao što je to pokazano na 
sl. 1 radi prikazivanja sve tri alternative. 
Ako se potklopac 7 obrtnim pometanjem

ukloni sa otvora 6 i ako se na udubljenje 5 
ploče 4 za pritisak izvrši pritisak jedrnim 
prstom, to če sadržina kutije biti istisnuta 
kroz otvor 6 u obliku črtasto pokazanem 
na sl. 1, može biti proizvoljno upotreblje- 
na. Da bi se sprečilo, da se pri pritisku plo
ča za pritisak može postaviti koso, u ku
ti ji 1 su izvedeni kosi žljebovi 9, u koje 
isto tako tačno odgovarajuči zalaze kosa 
rebra 10 koja su predvidena na ploči 4 za 
pritisak. Pošto ploča 4 za pritisak odgova
ra tačno zaptivajuči kutiji, to sadržina ku
tije ne može promači pored ploče za pri
tisak, več može izlaziti samo kroz otvor 6.

Patentni zahtevi:
1. Kutija, naročito za pomade, paste ili 

t. sl., naznačena time, što ima ploču (4) za 
pritisak koja tačno i zaptivajuči odgovara 
unutrašnjem bočnom zidu kutije i koja je 
postavljena povrh sadržine kutije.
. 2. Kutija po zahtevu 1, naznačena time,
što sum dnu kutije i u ploči (4) za pritisak 
izvedena udubljenja (2 i 5) koja tačno od- 
govaraju jedno drugom.

3. Kutija po zahtevu 1, 2, naznačena 
time, što je u ploči za pritisak, ili u boč
nom zidu, odnosno u dnu kutije izveden 
izlazni otvor (6) za sad rži nu kutiijie.

4. Kutija po zahtevu 1 do 3, naznačena 
time, što su u bočnom zidu kutije izvedeni 
žljebovi (9) a na ploči (4) za pritisak rebra 
koja tačno odgovaraju o vi m žljebovima
(9).

Din 10.—
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